



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ
Odbor za planiranje i uređenje prostora i
komunalno-stambenu djelatnost -
Broj:01-030-sl.
Nikšić, 27.05.2013.godine

ZAPISNIK

Sa 1. sjednice Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, održane 16.05.2013.godine.

Sjednica je održana u zgradi Skupštine opštine Nikšić, u sali III Skupštine opštine sa početkom u 12,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao Savo Vušković, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Rajko Grozdanić i Veselin Gardašević.

Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: Momčilo Abramović, direktor Javnog preduzeća "Vodovod i kanalizacija", Miodrag Muratović, direktor Javnog komunalnog preduzeća, Veselin Mijanović, direktor Javnog preduzeća "Autobuska stanica", Momčilo Mićunović, potpredsjednik opštine, Ljubomir Radojičić, glavni administrator i Zorica Pekić sekretar Skupštine.

Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda u cjelini.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih"glasova, utvrdio sljedeći

Dnevni red

1. Predlog programa rada Skupštine opštine Nikšić za 2013. godinu;
2. Izvještaj o radu Javnog preduzeća «Vodovod i kanalizacija» Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
3. Program rada Javnog preduzeća «Vodovod i kanalizacija» Nikšić za 2013.godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
4. Izvještaj o radu Javnog komunalnog preduzeća za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
5. Program rada Javnog komunalnog preduzeća za 2013.godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
6. Izvještaj o radu Javnog preduzeća «Autobuska stanica» Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
7. Program rada Javnog preduzeća «Autobuska stanica» Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

I

U vezi ove tačke dnevnog reda uvodna izlaganja dala je Zorica Pekić.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog programa rada Skupštine opštine Nikšić za 2013. godinu

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog programa rada Skupštine opštine Nikšić za 2013. godinu.

Prije prelaska na sljedeće tačke dnevnog reda predsjednik Odbora je, u cilju efikasnijeg i racionalnijeg rada Odbora, predložio da zbog obimnosti dnevnog reda, uvodna izlaganja budu što kraća, a da se kroz raspravu članovima Odbora da mogućnost da dobiju odgovore na konkretna pitanja.

Predložio je da se za tačke 2 i 3, 4 i 5, 6 i 7 podnese zajedničko uvodno izlaganje, vodi zajednička rasprava, a da se usvajanje materijala obavi pojedinačno.

II i III

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Momčilo Abramović.

Na pitanje Veselina Gardaševića koje se odnosilo na to da li su novonastale rupe na ulicama grada Nikšića posledica izgradnje nove kanalizacione mreže i da li je njihova sanacija u nadležnosti Javnog preduzeća "Vodovod i kanalizacija", odgovor je dao Momčilo Abramović i istakao da rekonstrukcija ulica spada u nadležnost ovog javnog preduzeća i da se njihovo saniranje očekuje kada to dozvole vremenski uslovi.

U diskusiji je učestvovao Veselin Gardašević.

Odbor se jednoglasno izjasnio o II i III tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu Javnog preduzeća «Vodovod i kanalizacija» Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Javnog preduzeća «Vodovod i kanalizacija» Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javnog preduzeća «Vodovod i kanalizacija» Nikšić za 2013.godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javnog preduzeća «Vodovod i kanalizacija» Nikšić za 2013.godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

IV i V

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Miodrag Muratović.

Na pitanje Rajka Grozdanića koje se odnosilo na to da li je zakupcima tezgi u gradskoj pijaci, usled nepostojanja parking mjesta u blizini, omogućen, tj dozvoljen ulazak vozila radi istovara robe koja je namijenjena prodaji, odgovor je dao Miodrag Muratović i naglasio da postoji neformalan dogovor između zakupaca tezgi i Javnog komunalnog preduzeća o mogućnosti ulaska vozila radi istovara unutar same pijace.

U diskusiji je učestvovao Savo Vušković.

Odbor se pojedinačno izjasnio o IV i V tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu Javnog komunalnog preduzeća za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Javnog komunalnog preduzeća za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javnog komunalnog preduzeća za 2013.godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javnog komunalnog preduzeća za 2013.godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada

VI i VII

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Veselin Mijanović.

Pitanja su postavili: Savo Vušković i Veselin Gardašević.

Na pitanje Sava Vuškovića koje se odnosilo na to da li je u budućim planovima Javnog preduzeća "Autobuska stanica" uvođenje posebne linije za studente, kako bi se na taj način smanjili postojeći gubici ovog Javnog preduzeća, prouzrokovani postojanjem studentske linije koja nije u nadležnosti Javnog preduzeća "Autobuska stanica" i pitanje Veselina Gardaševića na kojoj udaljenosti od autobuske stanice vozač smije primati putnike, odgovore je dao Veselin Mijanović istakavši da će preduzeti odgovarajuće mjere kako bi došlo do realizacije ideje uvođenja posebne linije za studente i informisao da je po pravilima prva stanica po izlasku autobusa sa Autobuske stanice, stanica Bogetići, ali da se prevoznici ne pridržavaju ovog pravila, te da na taj način stvaraju gubitke Javnom preduzeću "Autobuska stanica", nastale usled nemogućnosti naplate peronske karte.

Odbor se pojedinačno izjasnio o VI i VII tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu Javnog preduzeća «Autobuska stanica» Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Javnog preduzeća «Autobuska stanica» Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javnog preduzeća «Autobuska stanica» Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javnog preduzeća «Autobuska stanica» Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada

Odbor je završio sa radom u 13,30 časova.

Sastavni dio zapisnika je tonski snimak sjednice.

Zapisnik sačinili:

Marija Perović, s.r.

Pavle Jokić, s.r.

Predsjednik

Savo Vušković
